



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-16-97, факс (036-2) 26-97-84, e-mail: office@rias.rv.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 12

**позачергового засідання Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Рівненської області**

" 06" вересня 2022 року

м. Рівне

Головував: перший заступник голови обласної військової адміністрації – перший заступник голови Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської області **Сергій ПОДОЛІН**.

Присутні: члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій області (за списком), члени комісії з питань евакуації області (за списком), запрошені (за окремим списком).

Про організацію реагування органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Рівненської області на можливі радіаційні аварії

За результатами проведення штабного тренування органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Рівненської області з питань організації реагування на радіаційну аварію на ВП "Рівненська АЕС", з урахуванням воєнного стану та доповідей учасників штабного тренування, Комісія вирішила:

1. Районним військовим адміністраціям спільно з Рівненським обласним центром з гідрометеорології, Головним управлінням Держпродспоживслужби у Рівненській області, Головним управлінням ДСНС України у Рівненській області, Регіональним офісом водних ресурсів у Рівненській області, ДУ "Рівненський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України" у разі виникнення радіаційної аварії на АЕС на територіях, які за прогнозом Рівненського обласного центру з гідрометеорології потрапляють у зону радіоактивного забруднення, в межах повноважень, забезпечити готовність до проведення заходів із захисту населення і територій, а саме забезпечити:

1.1. Оповіщення та інформування населення про радіаційну обстановку та рекомендації щодо дій у разі радіаційної аварії (у тому числі у формі, доступній для осіб з порушеннями зору, слуху).

Термін: постійно

К

Рівненська обласна військова адміністрація

№ввх-8127/0/01-32/22 від 06.09.2022 09:03:58



1.2. Готовність захисних споруд цивільного захисту до укриття населення в разі виникнення надзвичайної ситуації та доступність їх для громадян.

Термін: постійно

1.3. Посилити спостереження за радіаційною обстановкою.

1.4. Здійснення радіаційного контролю продуктів харчування та питної води для забезпечення населення.

1.5. Спостереження за станом водних об'єктів, сільськогосподарських культур.

1.6. Підготувати та забезпечити поширення через ЗМІ інформації про порядок дій населення у разі загрози виникнення або виникнення радіаційної аварії, у тому числі щодо застосування засобів індивідуального захисту органів дихання та препаратів калію йодиду, обмеження перебування на відкритому повітрі, укриття в захисних спорудах цивільного захисту та будинках, вживання продуктів харчування, води тощо.

*Термін: після виникнення
радіаційної аварії*

2. Департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення обласної державної адміністрації, Головному управлінню ДСНС України в Рівненській області, районними військовими адміністраціями, виконавчими органами міських, селищних та сільських рад, відповідно до повноважень, у співпраці з ДУ "Рівненський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України" забезпечити, при потребі, оперативне коригування планів реагування на радіаційну аварію на АЕС територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у разі аварії на атомній електростанції та планів евакуації, прийому та розміщення населення у разі загрози виникнення чи виникнення радіаційної аварії на Рівненській чи Хмельницькій АЕС.

Термін: до 30.09.2022

3. Головам районних військових адміністрацій та головам територіальних громад у разі радіаційної аварії на АЕС забезпечити:

3.1. Здійснення, залежно від прогнозу Рівненського обласного центру з гідрометеорології, оперативні розрахунки кількості населення, яке підлягає евакуації, транспортного та інших видів забезпечення заходів із евакуації та надати їх департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення обласної державної адміністрації.

*Термін: протягом 4 годин після
отримання прогнозу*

3.2. Контроль та облік індивідуальних доз опромінення населення згідно з законодавством у сфері цивільного захисту людини від впливу іонізуючого випромінювання.

3.3. Надання роз'яснень населенню щодо порядку застосування препарату калію йодиду, засобів індивідуального захисту органів дихання, місць їх збереження та порядку видачі, дотримання норм радіаційної безпеки та інформувати населення щодо медичних наслідків радіаційної аварії.

Термін: постійно

3.4. Готовність захисних споруд цивільного захисту до укриття населення в разі виникнення надзвичайної ситуації та доступність їх для громадян, у тому числі для маломобільних груп населення.

Термін: до 20.09.2022

3.5. Розрахунки спроможності медичних закладів для надання невідкладної та спеціалізованої допомоги населенню, яке може постраждати у разі радіаційної аварії, та визначити потребу у медикаментах, спеціальному обладнанні та іншому необхідному майні.

Термін: до 20.09.2022

3.6. Введення режимів радіаційного захисту населення з урахуванням радіаційної обстановки:

видача населенню засобів індивідуального захисту та препаратів калію йодиду;

готовність евакуаційних органів усіх рівнів до виконання завдань за призначенням;

проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо поведінки в умовах радіоактивного забруднення.

Термін: постійно

3.7. Населення області препаратами калію йодиду в повному обсязі, зокрема створення резерву і додаткове забезпечення місцевого населення, евакуйованих осіб, за рахунок джерел, передбачених законодавством.

Інформацію надати до департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення обласної державної адміністрації.

Термін: до 25.09.2022

4. Районним військовим адміністраціям та виконавчим органам міських, селищних та сільських рад здійснити, а Департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації надати методичну допомогу щодо:

розрахунку потреби кількості постів радіаційного контролю, необхідних сил та засобів для їх функціонування;

розрахунку потреби сил та засобів для проведення санітарної обробки людей, дезактивації будівель, територій, техніки;

налагодження співпраці з органами військового командування на відповідному рівні щодо можливого залучення сил і засобів військових формувань для ліквідації наслідків ймовірної радіаційної аварії, організації проведення заходів з евакуації;

Термін: до 20.09.2022

визначення суб'єктів господарювання незалежно від форми власності та укладення з ними угод про надання санітарно-гігієнічних послуг та проведення санітарної обробки населення, спеціальної обробки одягу, майна і транспорту; визначення місць для її проведення; передбачити забезпечення змінним одягом, місця для збору забрудненого одягу та його утилізації (захоронення). Інформацію надати Департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації за формою, що додається;

Термін: до 20.09.2022

придбання (накопичення) необхідних запасів спеціальних розчинів для проведення спеціальної обробки транспорту, доріг, обладнання та санітарної обробки людей.

Термін: до 20.09.2022

розробити і затвердити номенклатуру місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Передбачити в номенклатурі пально-мастильні матеріали відповідно до потреби для транспортного забезпечення евакуаційних заходів;

розробити та затвердити Програму створення та використання матеріального резерву, в якій передбачити забезпечення пально-мастильними матеріалами в необхідному обсязі для проведення евакуаційних заходів згідно з розрахунком відповідно до додатку 1, та укладення відповідних договорів з мережами АЗС тощо на зберігання резерву пально-мастильних матеріалів.

Термін: до 05.10.2022

5. Рівненському обласному центру з гідрометеорології у разі аварії на АЕС:

5.1. Забезпечити щоденний прогноз можливої радіаційної обстановки, надавати його облдержадміністрації та департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення обласної державної адміністрації.

Термін: постійно

5.2. Надавати територіальним органам центральних органів виконавчої влади та місцевим органам виконавчої влади гідрометеорологічну інформацію та інформацію про потужність експозиційної дози гамма-випромінювання у населених пунктах, де функціонують підпорядковані пости спостереження.

Термін: постійно

6. Управлінню інфраструктури та промисловості облдержадміністрації організувати взаємодію з Відокремленим підрозділом "Рівненська дирекція залізничних перевезень "Державного територіально-галузевого об'єднання "Львівська залізниця" та іншими суб'єктами транспортних перевезень щодо транспортного забезпечення евакуації населення.

Термін: до 30.09.2022

7. Головному управлінню Нацполіції в Рівненській області спільно з районними військовими адміністраціями, виконавчими органами міських, селищних та сільських рад спланувати регулювання дорожнього руху на маршрутах евакуації, забезпечити дотримання громадської безпеки в зонах можливого радіаційного забруднення.

Термін: постійно, у разі виникнення аварії на АЕС

8. Департаменту цифрової трансформації та суспільних комунікацій обласної державної адміністрації, районним військовим адміністраціям, виконавчим органам міських, селищних та сільських рад спільно з навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Рівненської області забезпечити:

8.1. Щоденне об'єктивне та консолідоване інформування населення на офіційних веб-сайтах та інших медіа платформах, розміщення прес-релізів про

радіаційну обстановку у зоні надзвичайної ситуації, правила поведінки на забрудненій території та заходи захисту населення, які здійснюються органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

Термін: постійно, у разі виникнення аварії на АЕС

8.2. Підготувати та забезпечити розміщення на інформаційних ресурсах і поширення через ЗМІ пам'яток про порядок дій населення у разі загрози виникнення або виникнення радіаційних аварій, у тому числі щодо використання засобів індивідуального захисту органів дихання та прийому препаратів йоду (калію йодиду), обмеження перебування на відкритому повітрі, укриття в захисних спорудах цивільного захисту та будинках (з повною герметизацією приміщень), вживання продуктів харчування, води тощо.

Термін: постійно, у разі виникнення аварії на АЕС

9. Районним військовим адміністраціям, виконавчим органам міських, селищних та сільських рад спільно з департаментом цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації проводити подальшу модернізацію місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення Рівненської області.

Термін: до 15.12.2022

10. Департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації забезпечити:

подальшу модернізацію територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення Рівненської області;

Термін: до 31.12.2022

надання роз'яснень населенню щодо порядку застосування препаратів йоду (калію йодиду), дотримання норм радіаційної безпеки та інформування населення щодо медичних наслідків радіаційних аварій;

Термін: до 15.09.2022

розрахунки спроможності медичних закладів для надання невідкладної та спеціалізованої допомоги населенню, яке може постраждати у разі радіаційної аварії, та визначити потребу у медикаментах, спеціальному обладнанні та іншому необхідному майні;

Термін: до 15.09.2022

навчання працівників закладів охорони здоров'я в частині організації лікування опуптиністичних інфекцій.

Термін: постійно

11. Департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Службі автомобільних доріг у Рівненській області, управлінню інфраструктури та промисловості облдержадміністрації, Вараській районній військовій адміністрації, виконавчим органам міських, селищних та сільських рад Вараського району, відповідно до повноважень, вирішити питання про визначення додаткових шляхів евакуації та проведення ремонту доріг, по яких вона буде проводитися.

12. Районним військовим адміністраціям, виконавчим органам міських, селищних та сільських рад, департаменту соціальної політики облдержадміністрації забезпечити:

визначення порядку евакуації маломобільних груп населення;

облік та зберігання відмов фізичних осіб від обов'язкової евакуації, за формою згідно з додатком 2 Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 року № 841 (зі змінами).

Термін: до 01.10.2022

13. Підприємствам, установам та організаціям, що входять до мережі спостереження та лабораторного контролю Рівненської області, забезпечити необхідну кількість та справний стан приладів для проведення радіаційного контролю.

Термін: до 01.10.2022

14. Головному управлінню ДСНС України у Рівненській області за участі департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації розробити графік проведення та провести раптові вибіркові обстеження проміжних і збірних пунктів евакуації щодо спроможності їх виконувати завдання за призначенням. Про результати повідомити голову комісії з питань евакуації області до 01 листопада 2022 року через Департамент цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації.

Термін: вересень-жовтень 2022 року

15. Виконавцям інформувати про виконання завдань Департамент цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації у визначені терміни.

Голова адміністрації –
Голова Комісії



Віталій КОВАЛЬ

Секретар Комісії



Світлана ЗБАРАЖСЬКА



ЗАТВЕРДЖЕНО

на оперативному засіданні комісії з питань
ТЕБ та НС Рівненської області та комісії з
питань евакуації області

(протокол № 12 від 06.09.2022)

ПЕРЕЛІК

суб'єктів господарювання незалежно від форм власності, що надають санітарно-гігієнічні послуги і можуть залучатися до проведення санітарної обробки населення та спеціальної обробки одягу, майна і транспорту

№ з/п	Назва та адреса підприємства	Форма власності	Технічний стан	Види санітарно-гігієнічних послуг (потужність)	Наявність обладнання для дез. заходів (потужність)	Наявність обладнання для спеціальної обробки одягу, майна
1						
2						
3						

ЗАТВЕРДЖЕНО

на оперативному засіданні комісії з питань
ТЕБ та НС Рівненської області та комісії з
питань евакуації області

(протокол № 12 від 06.09.2022)

Персональний склад оперативної групи евакуаційної комісії області
та райони відповідальності її членів

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада у складі евакуаційної комісії області	Район відповідальності
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			

ВІДМОВА від обов'язкової евакуації

Я, _____, паспорт
серія _____ № _____, виданий _____,

проживаю за адресою: _____,

заявляю про свою відмову від обов'язкової евакуації, що проводиться на підставі рішення
_____, у зв'язку з

(зазначаються причини відмови від обов'язкової евакуації)

Також заперечую проти обов'язкової евакуації разом зі мною моєї дитини (у тому числі дітей, особи (осіб), що перебуває (перебувають) у прийомній сім'ї, сім'ї патронатного вихователя, у дитячому будинку сімейного типу, під опікою / піклуванням, тимчасово влаштованих):

1. _____,
(прізвище, ім'я, по батькові) (число, місяць, рік народження)

2. _____,
(прізвище, ім'я, по батькові) (число, місяць, рік народження)

3. _____,
(прізвище, ім'я, по батькові) (число, місяць, рік народження)

Своїм підписом підтверджую, що не бажаю переміщатися в іншу місцевість та маю намір залишитися за місцем свого проживання.

Я повною мірою усвідомлюю, що моя відмова від обов'язкової евакуації може призвести до значної шкоди для здоров'я та безпеки для мого особистого життя та життя моєї дитини (у тому числі дітей, особи (осіб), що перебуває (перебувають) під опікою/піклуванням, у прийомній сім'ї, сім'ї патронатного вихователя, дитячому будинку сімейного типу, тимчасово влаштованих).

Щодо обов'язків батьків стосовно виховання дитини, встановлених статтями 150, 155 Сімейного кодексу України, обізнаний (обізнана).

Про відповідальність, передбачену статтею 184 Кодексу України про адміністративні правопорушення та статтею 166 Кримінального кодексу України, поінформований (поінформована).

Я поінформований (поінформована), що ця відмова не перешкоджає реалізації мною права на евакуацію з території _____ (назва адміністративно-територіальної одиниці) до безпечних районів у майбутньому та можливі наслідки, у тому числі правові, що можуть настати у зв'язку з цією відмовою.

_____ 20__ р. _____
(підпис)

Особа, яка відмовляється від обов'язкової евакуації та від підпису на відмові, відмовилася у присутності таких осіб:

(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

_____ 20__ р.

{Порядок доповнено додатком 2 згідно з Постановою КМ № 940 від 23.08.2022}



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-16-97, факс (036-2) 26-97-84, e-mail: office@rias.rv.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 12

**позачергового засідання Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Рівненської області**

" 06" вересня 2022 року

м. Рівне

Головував: перший заступник голови обласної військової адміністрації – перший заступник голови Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської області **Сергій ПОДОЛІН**.

Присутні: члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій області (за списком), члени комісії з питань евакуації області (за списком), запрошені (за окремим списком).

Про організацію реагування органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Рівненської області на можливі радіаційні аварії

За результатами проведення штабного тренування органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Рівненської області з питань організації реагування на радіаційну аварію на ВП "Рівненська АЕС", з урахуванням воєнного стану та доповідей учасників штабного тренування, Комісія вирішила:

1. Районним військовим адміністраціям спільно з Рівненським обласним центром з гідрометеорології, Головним управлінням Держпродспоживслужби у Рівненській області, Головним управлінням ДСНС України у Рівненській області, Регіональним офісом водних ресурсів у Рівненській області, ДУ "Рівненський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України" у разі виникнення радіаційної аварії на АЕС на територіях, які за прогнозом Рівненського обласного центру з гідрометеорології потрапляють у зону радіоактивного забруднення, в межах повноважень, забезпечити готовність до проведення заходів із захисту населення і територій, а саме забезпечити:

1.1. Оповіщення та інформування населення про радіаційну обстановку та рекомендації щодо дій у разі радіаційної аварії (у тому числі у формі, доступній для осіб з порушеннями зору, слуху).

Термін: постійно

К

Рівненська обласна військова адміністрація

№вих-8127/0/01-32/22 від 06.09.2022 09:03:58



1.2. Готовність захисних споруд цивільного захисту до укриття населення в разі виникнення надзвичайної ситуації та доступність їх для громадян.

Термін: постійно

1.3. Посилити спостереження за радіаційною обстановкою.

1.4. Здійснення радіаційного контролю продуктів харчування та питної води для забезпечення населення.

1.5. Спостереження за станом водних об'єктів, сільськогосподарських культур.

1.6. Підготувати та забезпечити поширення через ЗМІ інформації про порядок дій населення у разі загрози виникнення або виникнення радіаційної аварії, у тому числі щодо застосування засобів індивідуального захисту органів дихання та препаратів калію йодиду, обмеження перебування на відкритому повітрі, укриття в захисних спорудах цивільного захисту та будинках, вживання продуктів харчування, води тощо.

*Термін: після виникнення
радіаційної аварії*

2. Департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення обласної державної адміністрації, Головному управлінню ДСНС України в Рівненській області, районними військовими адміністраціями, виконавчими органами міських, селищних та сільських рад, відповідно до повноважень, у співпраці з ДУ "Рівненський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України" забезпечити, при потребі, оперативне коригування планів реагування на радіаційну аварію на АЕС територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у разі аварії на атомній електростанції та планів евакуації, прийому та розміщення населення у разі загрози виникнення чи виникнення радіаційної аварії на Рівненській чи Хмельницькій АЕС.

Термін: до 30.09.2022

3. Головам районних військових адміністрацій та головам територіальних громад у разі радіаційної аварії на АЕС забезпечити:

3.1. Здійснення, залежно від прогнозу Рівненського обласного центру з гідрометеорології, оперативні розрахунки кількості населення, яке підлягає евакуації, транспортного та інших видів забезпечення заходів із евакуації та надати їх департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення обласної державної адміністрації.

*Термін: протягом 4 годин після
отримання прогнозу*

3.2. Контроль та облік індивідуальних доз опромінення населення згідно з законодавством у сфері цивільного захисту людини від впливу іонізуючого випромінювання.

3.3. Надання роз'яснень населенню щодо порядку застосування препарату калію йодиду, засобів індивідуального захисту органів дихання, місць їх збереження та порядку видачі, дотримання норм радіаційної безпеки та інформувати населення щодо медичних наслідків радіаційної аварії.

Термін: постійно

3.4. Готовність захисних споруд цивільного захисту до укриття населення в разі виникнення надзвичайної ситуації та доступність їх для громадян, у тому числі для маломобільних груп населення.

Термін: до 20.09.2022

3.5. Розрахунки спроможності медичних закладів для надання невідкладної та спеціалізованої допомоги населенню, яке може постраждати у разі радіаційної аварії, та визначити потребу у медикаментах, спеціальному обладнанні та іншому необхідному майні.

Термін: до 20.09.2022

3.6. Введення режимів радіаційного захисту населення з урахуванням радіаційної обстановки:

видача населенню засобів індивідуального захисту та препаратів калію йодиду;

готовність евакуаційних органів усіх рівнів до виконання завдань за призначенням;

проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо поводження в умовах радіоактивного забруднення.

Термін: постійно

3.7. Населення області препаратами калію йодиду в повному обсязі, зокрема створення резерву і додаткове забезпечення місцевого населення, евакуйованих осіб, за рахунок джерел, передбачених законодавством.

Інформацію надати до департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення обласної державної адміністрації.

Термін: до 25.09.2022

4. Районним військовим адміністраціям та виконавчим органам міських, селищних та сільських рад здійснити, а Департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації надати методичну допомогу щодо:

розрахунку потреби кількості постів радіаційного контролю, необхідних сил та засобів для їх функціонування;

розрахунку потреби сил та засобів для проведення санітарної обробки людей, дезактивації будівель, територій, техніки;

налагодження співпраці з органами військового командування на відповідному рівні щодо можливого залучення сил і засобів військових формувань для ліквідації наслідків ймовірної радіаційної аварії, організації проведення заходів з евакуації;

Термін: до 20.09.2022

визначення суб'єктів господарювання незалежно від форми власності та укладення з ними угод про надання санітарно-гігієнічних послуг та проведення санітарної обробки населення, спеціальної обробки одягу, майна і транспорту; визначення місць для її проведення; передбачити забезпечення змінним одягом, місця для збору забрудненого одягу та його утилізації (захоронення). Інформацію надати Департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації за формою, що додається;

Термін: до 20.09.2022

придбання (накопичення) необхідних запасів спеціальних розчинів для проведення спеціальної обробки транспорту, доріг, обладнання та санітарної обробки людей.

Термін: до 20.09.2022

розробити і затвердити номенклатуру місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Передбачити в номенклатурі пально-мастильні матеріали відповідно до потреби для транспортного забезпечення евакуаційних заходів;

розробити та затвердити Програму створення та використання матеріального резерву, в якій передбачити забезпечення пально-мастильними матеріалами в необхідному обсязі для проведення евакуаційних заходів згідно з розрахунком відповідно до додатку 1, та укладення відповідних договорів з мережами АЗС тощо на зберігання резерву пально-мастильних матеріалів.

Термін: до 05.10.2022

5. Рівненському обласному центру з гідрометеорології у разі аварії на АЕС:

5.1. Забезпечити щоденний прогноз можливої радіаційної обстановки, надавати його облдержадміністрації та департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення обласної державної адміністрації.

Термін: постійно

5.2. Надавати територіальним органам центральних органів виконавчої влади та місцевим органам виконавчої влади гідрометеорологічну інформацію та інформацію про потужність експозиційної дози гамма-випромінювання у населених пунктах, де функціонують підпорядковані пости спостереження.

Термін: постійно

6. Управлінню інфраструктури та промисловості облдержадміністрації організувати взаємодію з Відокремленим підрозділом "Рівненська дирекція залізничних перевезень" Державного територіально-галузевого об'єднання "Львівська залізниця" та іншими суб'єктами транспортних перевезень щодо транспортного забезпечення евакуації населення.

Термін: до 30.09.2022

7. Головному управлінню Нацполіції в Рівненській області спільно з районними військовими адміністраціями, виконавчими органами міських, селищних та сільських рад спланувати регулювання дорожнього руху на маршрутах евакуації, забезпечити дотримання громадської безпеки в зонах можливого радіаційного забруднення.

Термін: постійно, у разі виникнення аварії на АЕС

8. Департаменту цифрової трансформації та суспільних комунікацій обласної державної адміністрації, районним військовим адміністраціям, виконавчим органам міських, селищних та сільських рад спільно з навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Рівненської області забезпечити:

8.1. Щоденне об'єктивне та консолідоване інформування населення на офіційних веб-сайтах та інших медіа платформах, розміщення прес-релізів про

радіаційну обстановку у зоні надзвичайної ситуації, правила поведінки на забрудненій території та заходи захисту населення, які здійснюються органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

Термін: постійно, у разі виникнення аварії на АЕС

8.2. Підготувати та забезпечити розміщення на інформаційних ресурсах і поширення через ЗМІ пам'яток про порядок дій населення у разі загрози виникнення або виникнення радіаційних аварій, у тому числі щодо використання засобів індивідуального захисту органів дихання та прийому препаратів йоду (калію йодиду), обмеження перебування на відкритому повітрі, укриття в захисних спорудах цивільного захисту та будинках (з повною герметизацією приміщень), вживання продуктів харчування, води тощо.

Термін: постійно, у разі виникнення аварії на АЕС

9. Районним військовим адміністраціям, виконавчим органам міських, селищних та сільських рад спільно з департаментом цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації проводити подальшу модернізацію місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення Рівненської області.

Термін: до 15.12.2022

10. Департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації забезпечити:

подальшу модернізацію територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення Рівненської області;

Термін: до 31.12.2022

надання роз'яснень населенню щодо порядку застосування препаратів йоду (калію йодиду), дотримання норм радіаційної безпеки та інформування населення щодо медичних наслідків радіаційних аварій;

Термін: до 15.09.2022

розрахунки спроможності медичних закладів для надання невідкладної та спеціалізованої допомоги населенню, яке може постраждати у разі радіаційної аварії, та визначити потребу у медикаментах, спеціальному обладнанні та іншому необхідному майні;

Термін: до 15.09.2022

навчання працівників закладів охорони здоров'я в частині організації лікування опуптиністичних інфекцій.

Термін: постійно

11. Департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, Службі автомобільних доріг у Рівненській області, управлінню інфраструктури та промисловості облдержадміністрації, Вараській районній військовій адміністрації, виконавчим органам міських, селищних та сільських рад Вараського району, відповідно до повноважень, вирішити питання про визначення додаткових шляхів евакуації та проведення ремонту доріг, по яких вона буде проводитися.

12. Районним військовим адміністраціям, виконавчим органам міських, селищних та сільських рад, департаменту соціальної політики облдержадміністрації забезпечити:

визначення порядку евакуації маломобільних груп населення;

облік та зберігання відмов фізичних осіб від обов'язкової евакуації, за формою згідно з додатком 2 Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 року № 841 (зі змінами).

Термін: до 01.10.2022

13. Підприємствам, установам та організаціям, що входять до мережі спостереження та лабораторного контролю Рівненської області, забезпечити необхідну кількість та справний стан приладів для проведення радіаційного контролю.

Термін: до 01.10.2022

14. Головному управлінню ДСНС України у Рівненській області за участі департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації розробити графік проведення та провести раптові вибіркові обстеження проміжних і збірних пунктів евакуації щодо спроможності їх виконувати завдання за призначенням. Про результати повідомити голову комісії з питань евакуації області до 01 листопада 2022 року через Департамент цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації.

Термін: вересень-жовтень 2022 року

15. Виконавцям інформувати про виконання завдань Департамент цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації у визначені терміни.

Голова адміністрації –
Голова Комісії



Віталій КОВАЛЬ

Секретар Комісії



Світлана ЗБАРАЖСЬКА



ЗАТВЕРДЖЕНО

на оперативному засіданні комісії з питань
ТЕБ та НС Рівненської області та комісії з
питань евакуації області

(протокол № 12 від 06.09.2022)

ПЕРЕЛІК

суб'єктів господарювання незалежно від форм власності, що надають санітарно-гігієнічні послуги і можуть залучатися до проведення санітарної обробки населення та спеціальної обробки одягу, майна і транспорту

№ з/п	Назва та адреса підприємства	Форма власності	Технічний стан	Види санітарно-гігієнічних послуг (потужність)	Наявність обладнання для дез. заходів (потужність)	Наявність обладнання для спеціальної обробки одягу, майна
1						
2						
3						

ЗАТВЕРДЖЕНО

на оперативному засіданні комісії з питань
ТЕБ та НС Рівненської області та комісії з
питань евакуації області

(протокол № 12 від 06.09.2022)

Персональний склад оперативної групи евакуаційної комісії області
та райони відповідальності її членів

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада у складі евакуаційної комісії області	Район відповідальності
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			

ВІДМОВА від обов'язкової евакуації

Я, _____, паспорт
серія _____ № _____, виданий _____,

проживаю за адресою: _____,

заявляю про свою відмову від обов'язкової евакуації, що проводиться на підставі рішення
_____, у зв'язку з

(зазначаються причини відмови від обов'язкової евакуації)

Також заперечую проти обов'язкової евакуації разом зі мною моєї дитини (у тому числі дітей, особи (осіб), що перебуває (перебувають) у прийомній сім'ї, сім'ї патронатного вихователя, у дитячому будинку сімейного типу, під опікою / піклуванням, тимчасово влаштованих):

1. _____,
(прізвище, ім'я, по батькові) (число, місяць, рік народження)

2. _____,
(прізвище, ім'я, по батькові) (число, місяць, рік народження)

3. _____,
(прізвище, ім'я, по батькові) (число, місяць, рік народження)

Своїм підписом підтверджую, що не бажаю переміщатися в іншу місцевість та маю намір залишитися за місцем свого проживання.

Я повною мірою усвідомлюю, що моя відмова від обов'язкової евакуації може призвести до значної шкоди для здоров'я та безпеки для мого особистого життя та життя моєї дитини (у тому числі дітей, особи (осіб), що перебуває (перебувають) під опікою/піклуванням, у прийомній сім'ї, сім'ї патронатного вихователя, дитячому будинку сімейного типу, тимчасово влаштованих).

Щодо обов'язків батьків стосовно виховання дитини, встановлених статтями 150, 155 Сімейного кодексу України, обізнаний (обізнана).

Про відповідальність, передбачену статтею 184 Кодексу України про адміністративні правопорушення та статтею 166 Кримінального кодексу України, поінформований (поінформована).

Я поінформований (поінформована), що ця відмова не перешкоджає реалізації мною права на евакуацію з території _____ (назва адміністративно-територіальної одиниці) до безпечних районів у майбутньому та можливі наслідки, у тому числі правові, що можуть настати у зв'язку з цією відмовою.

_____ 20__ р. _____
(підпис)

Особа, яка відмовляється від обов'язкової евакуації та від підпису на відмові, відмовилася у присутності таких осіб:

(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

_____ 20__ р.

{Порядок доповнено додатком 2 згідно з Постановою КМ № 940 від 23.08.2022}